

---

## **Двое жителей Усть-Камчатского района Камчатского края признаны виновными в преступлении, связанном с незаконным оборотом немаркированных продовольственных товаров**



Собранные следственным управлением СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум жителям Камчатского края за производство, хранение и перевозку немаркированной рыбопродукции, совершенной организованной группой лиц в особо крупном размере (п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 171.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период с июня по август 2021 года 52-летний мужчина и его 35-летний знакомый организовали на территории Усть-Камчатского района незаконную добычу водных биологических ресурсов, а также наладили из получаемого сырья производство

---

немаркированной рыбопродукции, после чего перевезли изготовленную продукцию в город Елизово, где хранили с целью дальнейшего сбыта.

В ходе расследования уголовного дела изъято более 52 тонн немаркированной рыбопродукции, общей стоимостью свыше 27 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

Приговором суда обоим фигурантам назначено наказание в виде штрафа в размере 650 тысяч рублей каждому.

Приговор в законную силу не вступил.

*19 Июля 2023*

*Адрес страницы:* <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1809922>